

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 飛盤

來源 民生報 日期 770627 版面 七版

# 飛傘行投保意意外險

本報記者記者家朱

反觀國內，飛行傘活動者雖然早有投保的構想，卻一直未能成為事實，因為國內保險業者大都把戶外活動列為「拒絕往來戶」，而國內飛行傘同好也還未真正積極去接洽。

其實以飛行傘的成長率及安全性來看，保險業者實在不應錯過這個前景看好的處女地，而為了提升國內飛行傘水準及約束東保保障同好的飛行安全，飛行傘意外險的確值得同好積極去爭取。期望在不久的將來，國內的飛行傘意外險制度能建立起來。

式，可說大開眼界，確  
益匪淺，但最重要的收  
穫恐怕還是諾菲勒帶來  
的保險觀念。

在法國，只有持有飛  
行證的人才可以投保飛  
行傘意外險。如此一來，  
意外險為飛行傘愛好者  
提供了另一重保障，而  
飛行證及飛行規定則為  
保險公司有效地減低意  
外賠償的風險。飛行者  
與保險公司各有所需，  
的情況下相輔相成，直  
接的效果是兩者互惠，  
間接的影響則是提高了  
飛行傘訓練的水準，降  
低因技術欠佳或勉強冒

法國飛行傘專家諾菲勒來訪，國內同好見識到法國最新型的傘，觀摩了國際水準的飛行方式，可說大開眼界，獲益匪淺，但最重要的收穫恐怕還是諾菲勒帶來的保險觀念。

**【本報訊】**台中飛盤俱樂部六名將到美國舊金山參加第二屆世界飛盤個人全能賽選手，每到假日便由老手陳康雄負責集訓，目前選手們的情況都很好。台中的六名選手是陳康雄、劉文化、陳國清、王嘉鴻、余淑宜和曾惠君。

名選手大多是學生，平常是各自練習，再利用假日集合在台中縣中平國中勤練。目前的情況以劉文化最好，擲遠成績都在一○公尺到一三〇公尺之間，回收最好也可以達十秒以上。

十五公尺，不過由於有先天性氣喘病，耐力不佳。曾惠君的控盤能力好，各項還要加強。

女八秒三〇以上；投跑接男五十五公尺以上，女四十公尺以上。而且規定每人每天要跑三千公尺、做伏地挺身、仰臥起坐及拉內胎五分鐘。台中選手加緊練習，他們希望不論是體能及技術，都能在七月十四日出發前達到最好的水準。

# 飛盤全能放洋

在橡皮艇上適應航海時搖晃的感覺。

北角沿海的潛水者，常在第一次潛水後就近充氣做一天兩次的「重覆潛水」。北部濱海公路沿線所提供的多元性海域活動，吸引了夏日的人潮，可惜在每個假日也因此產生交通堵塞，昨天一場午後陣雨提早解散大批遊客，使塞車問題減緩不少。

**【本報訊】**北部濱海公  
路人夏以來，除了戲水人  
潮之外，每個星期天總有  
許多對水上活動有興趣的  
人士，在沿海區域進行游  
泳、潛水訓練，或義務奉  
獻救生服務。

難隊，自動負起駐站救生的工作。

潛水 戲水 北濱夏日熱門  
人潮 車潮 避開壅塞時段

